8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-7
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Yukaridaki sayl dogrusu modeli Uzerinde verilen sem-
boller birer reel sayiya karsilik gelmektedir.

Buna gore A, % ve [ll sembolleri yerine agsagidaki-
lerden hangisi gelebilir?

A * [ |
A =3 J5 342
B) -5 J5 2J3
C) -2 J7 2V3

D) -V3 2V2 32

3- * Rakamlardan 3 tanesi 2, 2 tanesi sifir ve 1 ta-
nesi 4'tr.
= 200'den biydktiir.
Buna gore, bu sartlan saglayan en kiigiik onda-
Ik gosterimin goziimlenmisg hali agagidakiler-
den hangisidir?

A) 4.102+2 101 +2.102 +2.10°2
B) 2.101+2.10°+2.102 +4 .10
C)2.102+2.10~1 +2.102 +4 . 10-3
D) 2.102+4 .10 +2.102 +2.10°°

Yukaridaki tahtada yazili olan sayilardan kag tane-
si tam sayidir?

A)2 B)3 C)4 D)5

Bir kitapgida her kitaptacr’m ayni miktarda kar elde
edilmektedir. 3 glin boyunca kitap satisindan elde
edilen karlar grafikte gosterilmistir. Buna gore bu
kitapci G¢ glinde en az kac kitap satmistir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 21

6- \/1+g_\/1+g_\]1+g ................ 1+i
3 5 7 25

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 33 B) 5 C)2v3 D)3

7- Meyve miktar (kg) Birim fiyati =&

' A

&~ m = &~ m =
2 E 3 Meyveler 2 £ 3 Meyveler
O w 3 O w 3

Gulsen Hanim'in marketten aldigi meyveler
ve miktarlar yukandaki cizgi grafiklerinde
gosterilmistir.

Buna gore, Giilsen Hanim kag¢ %’lik bir
meyve aligverisi yapmigtir?

A) 12 B)19  C)27 D) 30

Yukaridaki [0 sekillerinden her birinin iceri-
sine toplama, ¢arpma, bélme (+, ., :) sem-
bollerinden farkli iki tanesi yazilarak iglemin
sonucu hesaplaniyor.

Buna goére bu islemin sonucunun tamsa-
yi gtkma olasihgi kagtir?
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Yukaridaki karede bélmelerin icinde bulunan sayi-
lar birbirine egit olduguna gére M + % + A topla-
minin degeri kagtir?

A) 42 B) 52 C) 62 D) 72
x y
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Kenar uzunluklar! belirtilmis olan A, L kareleri ve
P dikdérigeni kullarilarak 6zdeslikler modellen-
mektedir.

A seklinden 4 tane ve P seklinden 20 tane
kullanilarak modellenen bir tam kare dzdeslik
icin L seklinden kag tane kullanmak gerekir?
A) 25 D) 4

B) 16 Ci8

23"‘5

11- _
43 g

28
olduguna goére a nin degeri kagtir?

A)6 B)5 C) 4 D) 3

12- Eni 70 m ve boyu 98 m olan dikdortgen seklindeki
bir bahcenin i¢ bolgesi en blyik kare parkelerle
kaplanacaktir. Bu is i¢in en az kag parke gerekir?

A)18 B) 35 C) 24 D) 40

13- EBOB’u 5, EKOK’u 100 olan iki sayidan biri
25 ise, digeri kagtir?

A) 30
C)15

14- 1 den 15e kadar sayilarin yazili oldugu
kartlar bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele ¢ekilen kartin tGzerin-
de yazan sayinin 10°dan biiyiik tek say
olma olasilhigi kagtir?

B) _4_ cy 1 D)1
) )5 )15

A L
3 1

a ve b pozitif tam sayilar,

olduguna goére v12a — v5b igleminin sonucu aga-
gidakilerden hangisidir?

B) x
D) 11x

A) Vx
C) 7vx
16- Serdar’in tabletinin belleginin kapasitesi 27 GB'tir.

1 GB = 2'0 MB'tir. Serdar tabletine; icerisinde 24
tane sarki olan bir albim yuklediginde, bellegin 29
MB’1 doluyor.

Buna gore albimlerin hepsini ayni buyuklikte
ve ayni sayida sarki aliyor kabul edersek; Serdar
tabletine en fazla kag tane sarki yukleyebilir?

A) 82 B) 83 c) 8t D) 8%

17- Asagida iki farkl yazicinin 1 sayfayi kag dakikada
cikarttiklari gosterilmistir.
+ M yazicisi: 87 dakika

+ K yazicisi 27 dakika

Buna gore, M yazicis 2% dakika, K yazicisi 3°
dakika calstinlarak kag adet ¢ikt alimir?

A) 333 B)643  C)720 D) 764

18- (7,5)% — (2,5)? isleminin sonucu kagtir?

A) 65 B) 57,5 C) 50 D) 45,5

19- Bir kitaplikta x tane raf, her rafta x tane kitap
vardir. Bu kitapliktaki y tane raftan x tane kitap

aliniyor.

Buna gore, kitaplikta kalan kitaplarin sayisini
veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisi-

dir?

A)x® + xy B)x- fy - x)

Cx-(x-vy) D)x-ix +v)
20- A=2%0 =330 =52

olduguna gore bu sayilarin kiigiitkten bliylige dog-
ru siralanigi agsagidakilerden hangisidir?

AAx<HE<A
CCH<%<A

B)x*<A<H
D)A<HE<*



